MeToa pemieHus Xopoiii,
€CJIM C CAMOI'0 HAYAJIA MBI
MOKEM MpPeaBUAETh —

1 ajiee MoJATBEPAUTH 3TO, - UTO,
cJIeAys I TOMY METOAY, MbI
JTOCTUTHEM IEJIH.

I'. JlenOHUII



YCTHBIM CUYeT.

1. HazoBure penieHus ypaBHEHUs:
a) y=2x +5
o) x-y=1
2. Paznoxure Ha MHOXKHUTEIIH:
a) 2a*+16a°
0) 64x*> —9

3. B kakoil Touke mepecekaroTcs mpsmbie?

X-y=11 n y=37?



lema ypoka

«PeimieHue cucreM JHUHEMHbBIX
YpaBHEHUH CIIOCOOOM
CJI0KCHUSYD =



Llenp ypokas

= HayuuTbhCAa pewaTb CUCTEeMbl ABYX
NUHEVHbIX YNaBHEeHWU ¢ ABYMA
nepemMeHHbIMU METOA0M
anreépanyecKoro cnoxeHua.



lloBTOpEHHKE.

< Umo Hazvieaemca peuieHuem cucmemol
ypasHenuil ¢ 06ymsa nepemennvimu

& Kakue cnocoovl pewienus cucmem 08yx
JIUHEUHbIX YPAGHEHUIL MbL Yice uyuuiu



BoccTaHOBUTE AJTOPUTM pelICHUSA
CUCTEMBI CIOCOOOM MOACTAHOBKMa

Beipa3uth H3 JI000r0 YPABHEHUS CUCTEMBbI OAHY
[epeMEHHYI0 Yepe3 APYIyioa

IloacTaBUTH MOJTYYCHHOE BBIPAKEHHUE BMECTO
ITON NMEPEeMEHHON B JAPYyroe ypaBHEHHE CHCTEMbla

PemiuTh mosiyuyeHHOE YpaBHECHHE C OJHOH
IEPEMEHHOM .

Hautu cooTBeTCTBYIOLIECE 3HAYCHHE BTOPOU
IEPEMECHHOM .



CamMmocTosiTe IbHASA
paoora.




OU3KYNbTMUHYTKA




3anaua:

Uer bIpe MEIBEXOHKO TsKeee

mefneeauubl Ha 30 Kr, a fIBa TAGKU X Ke
Me[IBeXOHKa flerye meqeequLbl Ha

80 kr. HallTu maccy megeenu Lk
Peipermse:

ITycrs X 8r — MOCCa MEBBEIIIRT,

Y &r - MOrea oBHore MESBEXOING.

CocTaebTe No YCIOBUIO 3afau i

CUCTEMY YDABHEHUIA.







* ISl Yero MbI BBIPAKAJIMN OAHY
MEePEMEHHYI0 Yepe3 APYIryI0 U MOACTABJIAIU
MMOJIYYEHHBIN Pe3yjbTaT B MEpPBoe
ypaBHeHHeE?

* Yy100bl HCKJIKYUTH OAHY IepeMeHHyw. Ho
€€ MOKHO UCKJIIOYUTH U 3HAYUTEJIHHO
[poIle — JOCTATOYHO CJ0KUTH 002
YPaBHEHHUS CHCTEMBI.



Paz0epem peleHue CUCTEMBbI
YPaBHEHUH METOAOM CIOXKECHMUS

(4y-x)+ (x -2y) = 30+80
4y-x+ x -2y = 110

2y = 110
Y = 55
x-2"55 = 80
x = 80+110
@ x = 190 (190.55)




PewmTb cuctemy:

(

Z2x+3y-=1,

ox+3y=7

\




f 2x+3y=1 44

. Dx+3y=7

(2x+3y)-(Dx+3y)=1-7
2x +3y-9x -3y =-6

-3x = -6
X =2
442*2+43y =1 4+3y=1 3y=-3 y=-1

S

OteeT: (2;-1)




PewmnTts cucremy:

" 4x+5y=1,

ox+7y=3

\




" 4x+5y=1, | *5
Ox+7y=5 | "4

-

-~

20x+29y=9,
20x+28y=20

-

-3y=-19,
y= 9.
4x+9%D=1,
4x = -24, x = -6

(-6.5)




Y10 HE00X0AMMO, YTOObI HCKJIIYUTH
O/THY W3 IePEeMEHHbIX

Jl1s1 9ero Mol HCKJII04aeM ee?

Yr1o MBI 1e/1aeM IMOCJIe PEeIICHUA
YPABHEHUS C OTHOM NMepeMeHHOon?

IHonpoOyuTe chopMyIHpPOBATH
AJITOPUTM METOAA CJIO0KEHMS.



AJTOPUTM METOAA CIOKECHMUS

* [IpuBecTH ypaBHCHUSA CUCTEMBI K OIMHAKOBBIM I10
MOIYJII0 KO(PpPUIMEHTAM NP TEPEMEHHBIX X
Wia ).

* Ecian ko3 PpUuiMeHTHI OIMHAKOBLI, TO U3 OTHOI0
YPaBHEHHUS BbIYECTH Apyroe. Ecan kodgppuuueHThI
IPOTUBOIOJIOKHBI, YPABHEHUA CKJIAABIBAIOTCS.

* PemiuTh MOJIYy4EHHOC YPABHEHHE € OJHOM
IepeMeHHOM

* IloancTaBUTH MOJIyYEHHOE 3HAYCHHE NIEPEMEHHOU B
O/THO U3 YPABHCHUM U HAUTH 3HAYCHUE BTOPOM.



Hcnmouuts oaHy U3 fiepemeHHhIX

| 9x - 2y =26,
 3x + By =-3




JloMmalirHee 3agaHue.

* AJITOPUTM
Ne 1082 (a,B)
*Ne 1097(a,0)
*Ne 1098 (a)




Cnacunbo 3a ypok!

[10 cBugaHus!



